
VERSLAG ALGEMEN LEDENVERGADERING KLUNDERTSE IJSCLUB 3-1-2013 
Aanwezig: 49 leden, incl. aspirant-leden, 1 lid heeft zich telefonisch afgemeld en de  bestuursleden: Dhr. 
M.Breuer (voorzitter), Dhr. J. Verbaten (penningmeester), Mevr. L. Schneijderberg-IJsselstein (secretaris), 
Dhr. W.Dalemans, Dhr P.Aardoom en Dhr.P. van Gils. Afwezig met kennisgeving Dhr W.Dalemans, Dhr.F 
Hofstede en Dhr. C. van Dam. 
_______________________________________________________________________________________ 

1. PENING EN WELKOM DOOR DE VOORZITTER  
Voorzitter Martin Breuer opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom op de 
jaarlijkse ledenvergadering.  

2. EVENTUELE MEDEDELINGEN DOOR DE VOORZITTER 
Helaas hebben we dit jaar afscheid moeten nemen van een zeer gewaardeerd erelid. Dhr J. 
Verboom is in juni 2012 gestorven. Hiervoor word een minuut stilte in acht genomen. 

3. GOEDKEURING VERSLAG JAARVERGADERING D.D. 23-12-2011 
Er zijn geen op of aanmerkingen op de notulen van 2011, deze worden dan ook  
ongewijzigd, onder dankzegging aan de secretaris, door de vergadering goedgekeurd. 

4. OVERZICHT ACTIVITEITEN AFGELOPEN EN KOMENDE SEIZOEN   
Het bestuur heeft 5 keer vergaderd. Op 3 februari 2012 is het ijsbaantje aan de Vestkant 
geopend. Nadat enkele leden heel de dag hebben geholpen de ijsbaan het Verlaat sneeuwvrij 
te maken, konden we op dinsdag 7 februari de grote baan openen. Hiervoor onze hartelijke 
dank! De dag erna zijn alle lagere scholen lekker komen schaatsen. Op 11 februari hadden we 
eindelijk weer eens een clubkampioenschap. Dit was 16 jaar geleden. De wisselbeker is naar 
de heer H. Smalbraak gegaan. Op maandag 13 februari is de baan na snel ingevallen dooi 
gesloten. Nella Marie Goverde en Benno Donkers hebben de koek en zopie verzorgt en de 
ijsclub een bedrag van 100,00 euro geschonken. Ook hiervoor onze hartelijke dank.  
In oktober zijn alle machines weer gecontroleerd, en klaargemaakt voor een volgende 
vorstperiode. 

5 VERSLAG VAN DE PENNINGMEESTER  
Doordat we weer heerlijk hebben kunnen schaatsen is het ledenaantal gestegen van 1002 naar 
1094.Buiten de ijsperiode heeft het bestuur de gebruikelijke vergadering gehad en zijn er 
vaste kosten geweest voor de quad zoals verzekeringskosten en MRB. Daarnaast is een laptop 
aangeschaft en hebben we de oude frees van de ijsclub uit Fijnaart overgekocht. 

   
Het daadwerkelijke financiele verslag is niet op deze site beschikbaar maar is op aanvraag in 
te zien voor leden. 

                         
             6 VERSLAG VAN DE KASCONTROLE COMMISSIE 

Dhr. T. Goverde en Dhr. R. Strootman hebben in bijzijn van de penningmeester 
gecontroleerd, en goed bevonden. Dhr. R, Strootman heeft verslag gedaan daar Dhr. Goverde 
niet aanwezig was. Het zag er allemaal weer prima uit. De penningmeester werkt erg precies 
en netjes. Dhr. Strootman vraagt ook aan de leden om toch eens echt naar de site van de 
ijsclub te gaan. Deze ziet er heel mooi uit. Peter krijgt hiervoor zeer gemeende 
complimenten. De vergadering verleent decharge aan de penningmeester. De voorzitter dankt 
de commissie voor haar werkzaamheden. 

7      VERKIEZING BESTUURSLEDEN  
Er zijn 3 bestuursleden aftredend en niet herkiesbaar. Helaas zijn zowel Frank als Wim 
vanavond geveld door de griep. En niet aanwezig.  
Corné van Dam, Frank Hofstede en Wim Dalemans nemen alle drie afscheid als bestuurslid. 
Frank heeft 18 jaar in het bestuur gezeten.  
Wim heeft totaal 26 jaar in het bestuur gezeten. Wim word ere-lid. Het dagelijks bestuur zal  
dan ook nog een keer op gepaste wijze afscheid van hen nemen.  

 8 VERKIEZING LEDEN KASCOMMISSIE 
Dhr. T.Goverde heeft de kas 2 jaar gecontroleerd. De voorzitter dankt hem, via zijn vrouw, 
voor zijn werkzaamheden. Dhr Strootman is nog 1 jaar beschikbaar. Mevr. B. Buckens biedt 
zich aan de komende 2 jaar de kas mede te controleren. De vergadering stemt daarmee in.  



9 RONDVRAAG 
Sinds dit jaar hebben we een hele mooie website. Het is echt de moeite waard om daar                
eens een kijkje op te nemen !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! 
Wim Bot oppert om in het najaar het gras op de Vestkant kort te laten houden door schapen. 
Idee is goed. Maar aangezien het een hondenlosloopgebied is zal dit misschien wel moeilijk 
worden. 

10 SLUITING 
Tot slot wenst de voorzitter de aanwezigen een goed 2013 met veel ijs toe. De avond wordt 
verder voortgezet met een gezellige bingo met een aantal leuke prijzen. 
Goedgekeurd:     Datum: 
Voorzitter Martin Breuer   secretaris Lenette Schneijderberg-IJsselstein 
          

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

 www.klundertse-ijsclub.nl 


